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Sekretarz Stanu
Zastępca Szefa Kancelarii Prezesa Rady Ministrów
Jakub Stefaniak

DSP.INT.4610.57.2025
Warszawa, 24 marca 2025 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

z upoważnienia Prezesa Rady Ministrów Donalda Tuska, w odpowiedzi na interpelację o  numerze 
K10INT7818 przekazuję poniższe informacje.

W okresie objętym zapytaniem zmiany kadrowe wynikały m.in. ze zmian w przepisach (np.  art. 65 
ust. 1 ustawy z dnia 15 maja 2024 r. o zmianie niektórych ustaw związanych z  funkcjonowaniem 
administracji rządowej, Dz. U. z 2024 r. poz. 834) oraz zmian organizacyjnych. Komunikaty 
dotyczące stanu zatrudnienia w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów przedstawiane są na stronie 
internetowej: http://www.gov.pl/web/premier/kominikaty-cir.

Członkowie korpusu służby cywilnej otrzymali zmianę wynagrodzeń w związku ze zmianą 
w  ustawie budżetowej kwoty bazowej, stanowiącej podstawę do wyliczenia ich  wynagrodzeń. 
Natomiast w przypadku pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej wysokość 
wynagrodzenia jest określona indywidualnie kwotowo w danej umowie o pracę. 

W każdym przypadku zidentyfikowania sytuacji rażącego łamania standardów, w tym zasad etyki 
obowiązujących członka korpusu służby cywilnej, w szczególności niestosowania 
się  do  regulaminu pracy i niewłaściwego wykonywania obowiązków służbowych, wobec osób je 
naruszających podjęto stosowne działania przewidziane prawem. Kancelaria Prezesa Rady 
Ministrów  nie  komentuje kwestii, które są przedmiotem postępowań przewidzianych prawem, 
w  tym  spraw sądowych, do czasu prawomocnego ich zakończenia. Natomiast podkreślenia 
wymaga, że udzielenie zabezpieczenia stanowi jedynie o obowiązku dalszego zatrudnienia do 
czasu prawomocnego zakończenia postępowania. W jedynej sprawie, w której sąd zastosował 
zabezpieczenie, postępowanie sądowe jest w fazie początkowej, zatem nie  zapadło żadne 
orzeczenie.

Kancelaria Prezesa Rady Ministrów nie ma wiedzy czy i jakie działania prowadzą inne podmioty, 
w tym organy takie jak  prokuratura lub Państwowa Inspekcja Pracy.

Z wyrazami szacunku

Jakub Stefaniak
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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